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ХАРАКТЕРИСТИКА
на кандидата для допуска к обучению в военном учебном центре
при Ярославском государственном техническом университете
ИВАНОВА Ивана Ивановича
 
Иванов Иван Иванович, 6.02.04 г.р., является студентом Ярославского государственного технического университета с 2022 года. 
За время учёбы проявил себя только с лучшей стороны. С учебным планом справляется (учится только на «хорошо» или «отлично»). Не допускает пропусков занятий и нарушений дисциплины. Добросовестно осваивает образовательную программу высшего образования, не имеет академической задолженности по учебным дисциплинам (практикам).
Активно участвует в общественной (и спортивной) жизни университета. Является членом команды по … т.е. конкретно в чем это заключается, интересы, увлечения, спортивные достижения. 
Имеет ярко выраженные организаторские способности (или не имеет). 
В общении с преподавателями и другими студентами вежлив, дружелюбен, тактичен (или другое).  
По морально-волевым качествам Иванов И.И. характеризуется как дисциплинированный, принципиальный, решительный (выдержанный, исполнительный, честный, целеустремлённый, трудолюбивый, самостоятельный или другое) студент. 
В своем стремлении приобрести военно-профессиональные знания и умения искренен (имеет склонность к военной службе). 
Любые другие наиболее характерные положительные и отрицательные свойства личности студента.  
По своим морально-деловым качествам Иванов Иван Иванович может быть допущен к конкурсному отбору для допуска к военной подготовке в военном учебном центре при Ярославском государственном техническом университете.
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