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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО


Ярославский государственный технический университет 27 апреля 2025 года проводит Олимпиаду ЯГТУ по математике (далее Олимпиада). К участию в Олимпиаде приглашаются учащиеся 10 и 11 классов государственных, муниципальных и негосударственных образовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы, а также учащиеся средних профессиональных учебных заведений. 

Цели Олимпиады – выявление и привлечение к обучению в Ярославском государственном техническом университете молодёжи, наиболее способной и увлеченной математикой, поиск и поддержка одарённых учащихся для подготовки высококвалифицированных кадров, формирующих новый технологический уклад региона и страны. 

Участие в Олимпиаде бесплатное. Рабочий язык проведения Олимпиады – русский.
Время и место проведения Олимпиады: 27 апреля с 11.00, Московский проспект 84 (здание приемной комиссии ЯГТУ), аудитория А-315. Длительность выполнения работы 3ч 55 мин.
Олимпиадные задания для учащихся 10-х классов и учащихся 11-х классов разные, и итоги для них подводятся отдельно.

Победителям и призерам Олимпиады – выпускникам 11-х классов средних общеобразовательных школ и выпускникам средних профессиональных учебных заведений при поступлении в ЯГТУ в 2025 году на любую форму обучения (очная, заочная) и по любым условиям приема (бюджет, платно), в соответствии с Правилами приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета ЯГТУ на 2024/2025 учебный год, начисляются до 10 баллов как индивидуальные достижения.

После 2025 года результаты Олимпиады учащихся 10-х и 11-х  классов средних общеобразовательных школ и выпускникам средних профессиональных учебных заведений при поступлении в ЯГТУ будут учитываться как индивидуальные достижения в соответствии с Правилами приема на обучение, утвержденными на год поступления.

Вся необходимая информация об Олимпиаде опубликована на сайте ЯГТУ www.ystu.ru в разделе «События». По всем возникающим вопросам можно обратиться к ответственному за организацию и проведение олимпиады доценту кафедры высшей математики Олениковой Юлии Константиновны  по электронному адресу: olenikovajk@ystu.ru ,  по смс на телефон  +7 903 826 6102. 

Желающим принять участие в Олимпиаде следует зарегистрироваться по ссылке https://clck.ru/3GzCbK.
Проректор по ОД и ВР                                         
                                В.А. Голкина
