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[bookmark: _Hlk97736022]Отделение по Ярославской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу


О приглашении к участию в олимпиаде

Отделение по Ярославской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу совместно с Ярославским государственным техническим университетом (далее – университет) в марте 2022 года планирует проведение студенческого конкурса инициатив (далее – Хакатон) по развитию рынка краудфандинга. В рамках Хакатона студенческим командам будут предложены кейсы, направленные на решение актуальных задач развития сегмента инвестиционных платформ. В целях повышения качества работ студентов вводные онлайн-лекций для них проведут представители Банка России и эксперты финансового рынка:
- Директор Университета Банка России Афонин Андрей Юрьевич; 
- Руководитель Финтех Хаба Банка России Гашников Григорий Эдуардович;
- Главный эксперт отдела регулирования платформенных сервисов Управления регулирования платформенных и информационных сервисов Департамента инфраструктуры финансового рынка Банка России Шабельский Ян Владиславович; 
- Исполнительный директор Ассоциации операторов инвестиционных платформ Косминский Кирилл Петрович;
- Управляющий партнер инвестиционной платформы ООО «Мани Френдс», заведующий кафедрой финансового права юридического факультета Южного федерального университета, доктор юридических наук, доцент Колесников Юрий Алексеевич.
В состав жюри Хакатона вошла заместитель начальника ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Ирина Николаевна Тимоничева. 
Участники команды-победителя Хакатона получат возможность пройти обучение по образовательной программе Финтех Хаба Банка России «Сервисы платежной системы» в сентябре 2022 года без вступительных испытаний. Кроме того, проявившие высокий уровень знаний и заинтересованности студенты смогут принять участие в проектах студенческой лаборатории Финтех Хаба Банка России, которые планируется представить на форуме «Финополис - 2022».   
Хакатон будет проводиться в рамках ХIV Всероссийской студенческой олимпиады по экономике и менеджменту, в которой традиционно участвуют ряд вузов – партнеров университета. В текущем году круг участников олимпиады планируется расширить за счет образовательных учреждений, сотрудничающих с территориальными учреждениями Банка России на территории Центрального федерального округа.  
Просим довести информацию о проведении Хакатона до заинтересованных вузов, расположенных на территории Вашего региона. К участию в Хакатоне приглашаются студенты (бакалавры и магистры), обучающиеся по направлению 38.00.00 «Экономика и управление». Прием заявок на участие в конкурсе возможен до 11 марта 2022 года. Регламентирующие документы и шаблон письма в адрес образовательной организации прилагаются к настоящему письму. По всем интересующим вопросам просим обращаться к ответственным лицам Отделения Ярославль: Алдохину Дмитрию Владимировичу (4852) 79-02-02 и Пехтеревой Елене Николаевне (4852) 79-03-39. 
Заранее благодарим за сотрудничество!
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