ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые студенты!


Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ярославский государственный технический университет» объявляет межвузовский конкурс эссе на русском языке «И ПОМНИТ МИР СПАСЕННЫЙ…», посвященный 75-летию Великой Победы. 
К участию в Конкурсе приглашаются студенты неязыковых вузов.
Конкурс проводится с целью сохранения исторической памяти о подвиге и героизме советского народа в годы Великой Отечественной войны и нашей Победе через личное осмысление, традиции и судьбу своих семей, хранящих светлую память о не вернувшихся с войны родных и близких людей, героических тружеников тыла, через понимание роли нашей страны в судьбах людей всего мира.
Конкурс создает условия для популяризации исторической грамотности среди молодежи;
- должен содействовать воспитанию чувства патриотизма, национального самосознания и гражданственности, ответственности за своё Отечество у современной молодежи;
- Предоставляет участникам возможность в соревновательной форме развить свои интеллектуальные и творческие способности.
Организатором Конкурса является кафедра иностранных языков ЯГТУ. Конкурс проводится заочно в сроки, установленные Оргкомитетом:
· до 10 марта 2020 года регистрация участников Конкурса;
· до 10 апреля 2020 года прием эссе в электронном виде на электронную почту: yurasovaoa@ystu.ru;
· 20 апреля 2020 года публикация на сайте ЯГТУ результатов проверки эссе (баллы);
· В трехдневный срок после объявления результатов победителям Конкурса будут отправлены Дипломы I, II, Ш степени. 

Прием заявлений: участник направляет на электронный адрес yurasovaoa@ystu.ru заявку для участия в Конкурсе (Приложение А), которая является подтверждением факта ознакомления, согласия с правилами проведения Конкурса, а также согласия на обработку персональных данных. После получения заявки в соответствующей форме участнику по электронной почте направляется уведомление о регистрации. 
Желающие принять участие в межвузовском Конкурсе должны зарегистрироваться. Заявки в электронном виде принимаются до 10 марта 2020 года по электронному адресу yurasovaoa@ystu.ru. В заявке указывается фамилия, имя, отчество, дата рождения, вуз, факультет, курс, тема эссе, номер телефона, e-mail.
Дополнительную информацию можно уточнить по электронному адресу: yurasovaoa@ystu.ru или в аудитории Г-731, по телефону кафедры иностранных языков ЯГТУ: 44-68-05.
Мы будем рады приветствовать участников конкурса!

